



В гости к Афанасию

9 850 руб

Москва • Тверь • Торжок • Москва

1 день

В тур включено:

проезд в вагоне выбранной категории

входные билеты в туристические объекты по программе

питание по программе

транспортное и экскурсионное обслуживание по программе

Программа тура

1 день

07:20 — встреча группы на Ленинградском вокзале (место встречи сообщим дополнительно).

07:52 — отправление поезда «Ласточка».

09:31 — прибытие в г. Тверь, встреча с экскурсоводом на перроне.

Экскурсия на Тверской пивоваренный завод «Афанасий-Пиво». Вместе с представителем завода вы пройдете по основным цехам завода, а затем в дегустационном зале **отведаете продукцию** (6 видов пива, закуски: 3 вида мясных и рыбных закусок, квас, сыр, хлеб).

Краткая обзорная экскурсия по Твери – одному из самых элегантных волжских городов. 200 лет могущественное Великое Тверское княжество вело непримиримую борьбу с Москвой за господство на Руси, но потерпело поражение, а пожар 1763 года полностью уничтожил средневековую Тверь. Но на пепелище этого страшного пожара вырос город, который Императрица Екатерина Великая считала одним из красивейших в России. Создателем городского ансамбля Твери стал итальянец Карло Росси — в будущем великий зодчий Петербурга, который провел полную реконструкцию города, создал его цельный архитектурный ансамбль в лучших традициях итальянской классики.

Переезд в Торжок (60 км). Путевая информация по дороге.

Знакомство с единственным в России промыслом Золотного шитья. Посещение магазина (без музея) золотного шитья, где вы познакомитесь с историей золотошвейного искусства, работами новоторжских золотошвей, которые завораживают своим сиянием и блеском. Именно торжокским мастерицам в своё время заказала себе парадное платье сама императрица Екатерина II. Здесь вы сможете приобрести разнообразные изделия, выполненные позолоченными и посеребренными нитями на коже, замше, бархате, шёлке и других материалах.

Экскурсия в Императорский Путевой Дворец. Роскошный Тверской Императорский Путевой дворец был построен в 1766 году по указу императрицы Екатерины Великой и предназначался для отдыха царствующих особ на пути из Петербурга в Москву. Вы полюбуетесь пышными интерьерами дворца с коллекцией мебели и шедевров декоративно-прикладного искусства времен Екатерины II и великолепным собранием картин Художественной галереи, среди которых стоит выделить уникальную коллекцию полотен Венецианова и его учеников.

Обед со знаменитыми «Пожарскими котлетами» с мастер-классом и чарочкой.

Обзорная экскурсия по древнему городу Торжку (первоначальное название Новый Торг). Здесь как нигде вы почувствуете связь времён прошлого и настоящего. В нём целые улицы и многие архитектурные комплексы воспринимаются как музеи под открытым небом. Вы увидите действующий **Борисо-Глебский монастырь** (основан в 1010 г.), городскую набережную, торговые ряды, памятники А. С. Пушкину и архитектору Н. А. Львову, здание Магистрата, Новоторжские храмы, мосты и набережные, здание Путевого дворца (работы М.Казакова), гостиницу «Пожарских», бульвар над Тверцой и многое другое.

Трансфер на ж/д вокзал г. Тверь.

18:53 – отправление поезда в Москву.

20:42 – прибытие на Ленинградский вокзал г. Москвы.

Время в программе указано ориентировочно. Компания оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, а также аннулировать тур и/или предложить альтернативные варианты поездки в случае недобора группы и отмены/замены подвижного состава.

Цены

Для взрослых

9 850

Участникам программы «РЖД Бонус» предоставляется скидка в размере 5% при условии

покупки тура в офисе продаж «РЖД Тур» или оформления заявки на нашем сайте (в соответствующем поле необходимо указать номер карты). Скидки не суммируются.

В стоимость включено:

- проезд на поезде «Ласточка»;
- транспортно-экскурсионное обслуживание по программе;
- входные билеты в туристические объекты по программе;
- питание (обед).

Дополнительно оплачивается:

- личные расходы.